

要 闻 简 报

市委查处诬告陷害行为工作领导小组联席会议召开
本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）9月8日，市委查处诬告陷害行为工作领导小组联席会议召开，市委副书记陈淑雅出席并讲话...

汝州市·洲亿汽车生活广场项目合作协议签约
本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）9月8日，汝州市·洲亿汽车生活广场项目合作协议签约仪式举行...

王寨乡召开教师节庆祝暨表彰会
本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）9月8日，王寨乡召开第37个教师节庆祝暨表彰会...

贵州省黔东南州三穗县考察团莅汝
本报讯（融媒体中心记者 陈晶）9月8日，贵州省黔东南州三穗县人大常委会副主任王国斌带领考察团莅汝考察学习...

温泉镇庆祝第37个教师节
本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波）9月8日，温泉镇召开庆祝第37个教师节暨表彰会...

紫云路街道庆祝教师节暨表彰会召开
本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽）9月8日，紫云路街道庆祝第37个教师节暨表彰会召开...

夏店镇召开教师节表彰会
本报讯（融媒体中心通讯员 平克申）9月8日，夏店镇召开第37个教师节表彰会，共奖励优秀教师、优秀学生和先进集体81400人...

发挥纪检监察职能 压实疫情防控责任
一段时间以来，我们对8家疫情防控措施落实不到位的门店依法关停。下一步，我们会继续按照疫情常态化防控的相关要求，服务疫情防控大局，积极主动履职...

新冠肺炎疫情疫情防控工作开展以来，蟒川镇纪委及时做好相关纪律监督工作，集中组织精干人员8人，深入防控一线，靠前监督检查...

简 讯

在第37个教师节到来之际，9月8日，钟楼街道召开庆祝第37个教师节暨表彰会。会议总结了上学年教育工作，对新学年工作进行了安排...

近日，焦村镇政府组织机关全体干部职工开展以“汇聚慈善力量，助力乡村振兴”为主题的“慈善一日捐”活动，以实际行动提升全体干部职工的社会责任感和参与感...

9月7日，市老促会召开2021年度资助老区贫困学生座谈会，资助来自大峪镇、焦村镇、米庙镇、蟒川镇、温泉镇、杨楼镇的10名困难大学生，每名学生受赠6000元...

拍 卖 公 告

我公司接受委托，定于2021年10月19日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上对下列资产进行公开拍卖。1、废钢一批；2、废铁一批...

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

城管执法局：当好复工复产“护航员”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）“虽然夜市开业了，但疫情防控这根弦可不能松。”9月6日晚，市城管执法局综合执法一大队副大队长王劲澎与望嵩路夜市摊主交谈时一再交代：“每天都要做好摊位消毒，如遇到人流量大的情况，一定要积极引导劝阻，千万不能出现聚集现象。”

为积极做好复工复产和疫情防控工作，按照市委、市政府和市疫情防控指挥部工作要求，市城管执法局以“为民办实事”为着力点，认真做好各项工作，全力为复工复产提供保障。

为筑牢疫情防控安全墙，该局对环卫作业进行了周密部署，除了做好常态清洁工作，增加清扫频次外，持续重点对医院、商场超市、学校、夜市等区域和沿街果皮箱、公交站点、公厕每日定时喷洒消毒液，进行“无死角”的卫生消毒。

农技人员入田间，“把脉开方”秋作物生产

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 宋久洋）“经过调查，今年因天气原因，部分玉米贪青晚熟，生育期较往年偏长，预计夏玉米收获期较常年偏晚，当玉米籽粒基部黑色层形成和籽粒乳线消失后，农户要及时收获玉米并进行晾晒……”9月7日，市农业农村局农技专家在田间调查秋作物生长情况时说。

今年我市秋作物播种面积约95万亩，主要农作物玉米69万亩，花生8.3万亩，红薯6.5万亩，大豆0.85万亩。目前汝州市夏玉米大部分处于乳熟期，夏大豆处于鼓粒期，夏花生处于饱果期，芝麻处于灌浆一成熟期，春红薯处于薯块膨大阶段，夏红薯处于盛叶一薯块膨大期。

为了能够及时、准确把握秋作物生产的实际情况，及时发布预警信息，搞好技术服务，积极引导农民加强防灾减灾和对重大病虫害的防

控，确保秋作物良好的生产形势，今年8月以来，市农业农村局组织农技人员深入各乡镇，开展秋作物生产情况田间调查，指导农户做好田间管理，确保秋粮丰收。

据了解，今年天气因素对秋作物生长不利，其中在降雨量上，2021年夏季汝州市总降雨量628.8毫米（降水日数39天），较常年同期偏多93%，比去年同期偏多158%。6月降雨异常偏少，对玉米苗期生长不利；7月和8月降雨异常偏多，影响农作物光合作用和授粉。在平均日照时数上，夏季总日照时长425.3小时，较常年同期偏低204.5小时，比去年同期偏低85小时。

针对降雨量及日照时长等天气因素，农技专家指出，由于光照和积温不足，部分玉米贪青晚熟，生育期较往年偏长，预计夏玉米收获期较常年偏晚7-10天左右，玉米大面积集中收获预计在9月下旬。

保障。结合强降雨和疫情防控工作需要，第一时间发布《关于重大汛情期间车辆停放交通管控模式》前，市城管执法局静态交通管理大队执法人员采用“温馨提示卡”提醒告知的方式，对主次干道路面违停车辆进行劝导，当城管队员们发现随意停放的非机动车，将会为其放上特制的温馨提示卡，提醒车主规范有序停车。

在狠抓疫情防控的同时，结合实际，加强餐饮业油烟污染防治管理，全面展开餐饮业油烟排查并协助企业复工复产。对已开业的餐饮店的防疫措施进行了现场检查和指导，及时掌握员工健康状况，提倡使用线上就餐、结账、餐具具“一客一用一消毒”，加强公共场所、区域清洁消毒等内容。落实油烟污染管控，核查餐饮商家油烟净化设施运行情况，强化商家管理责任，督促商家做好净化设备日常维护清洗。

加强对复工在建施工工地检查，严格落实“六个百分百”大气污染防治措施，宣讲疫情防控期间复工复产相关注意事项，现场对渣土运输车辆进行规范化管理，对车轮带泥上路、车辆遗撒撒漏等违规行为及时发现、及时制止，保障有序复工。截至9月6日，该局共教育劝导占道经营86起，发放温馨提示卡816张，清理流动摊贩47起，抽查餐饮店油烟净化设施使用情况23家。

本报讯（融媒体中心通讯员 郭艳霞）“谢谢您，可帮了我大忙了！”9月8日上午，拿到一楼钥匙的杨金安对其调换住房的市住房保障管理中心的工作人员连声道谢。

家住向阳小区的杨金安，家中有6口人，妻子因病瘫痪常年卧床不起，4个孩子最大的12岁，最小的6岁。因常年照顾生病的妻子和年幼的孩子，杨金安无法外出打工，一家人全靠低保度日。由于住房困难，经政府相关部门协调，2020年9月份通过申请为其安排了向阳小区的公租房。由于当时房源紧张，住房保障管理中心只能暂时将其安排在6楼。楼层较高使得杨金安照顾妻子非常不便，恰好今年合同到期需要续签，杨金安便试探性地提出调房申请。接到申请后，刚从白马村驻村回来的副主任王伟波立即带领管理科同志们到其家里实地走访。通过实地调查，了解到杨金安家的真实困难。为尽快解决申请人上下楼不便的问题，方便申请人照顾病人，通过核查比对，特地从刚刚清退出的房源中为其调换了一套一楼的公租房。

从接到申请到为申请人调换房间，住房保障管理中心工作人员只用了3天时间。

住房保障管理中心为租户 六楼换一楼 生活真方便

市人民医院 优质服务残疾人 荣获先进受表扬

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 焦若莹）近日，市人民医院被市教育卫生交通旅游和民生改善领导小组授予“2020年扶残助残先进单位”称号。

2017年11月，经市残联和市卫健委审核，市人民医院被指定为我市残疾人肢体、视力、听力、言语残疾类别评定医院。为做好这项工作，医院成立了以党委副书记郑旭歌为组长的专家小组，专门负责残疾人的鉴定工作。成立了残疾鉴定室，对来院鉴定的残疾人提供咨询、引导、鉴定和盖章的一条龙服务。2020年共为2000余名残疾人员开展了残疾鉴定服务。

作为平顶山市残疾儿童康复项目定点机构、汝州市残疾儿童救助定点医院，来该院儿科三病区（儿童康复科）治疗的符合条件的肢体、智力的残疾儿童，在国家医疗保险报销的基础上，还可申请每人每年16000元的儿童康复补助。

该院协同市残联及相关单位组织进村入户评残，为长期瘫痪卧床病在床的重度残疾困难群众入户体检。为方便残疾人就诊，该院门诊设有残疾人优先窗口、专用候诊座位，改造公共卫生间设置残疾人专用卫生间，设残疾人专用停车位。定期开展残疾人义诊活动。切实关心和帮助残疾人解决就业难的问题，在临床、医技和后勤多个岗位安排20余人就业。



9月6日，骑岭乡政府举行义务献血活动。现场，乡政府干部职工在医务工作人员的指导下有序进行填写表格、体格检测、血液筛选、血液采集等工作。

何少鹏：群众称他是贴心人

“虽然很累，可当我看到群众都很安全，生活也有保障时，我就浑身充满力量。”8月23日，市自然资源和规划局大峪所所长何少鹏说起前些天在大峪镇抗洪的经历，依然感触很深。

7月17日至22日，大峪镇累计降雨近500毫米，镇区道路冲毁，房屋倒塌，耕地冲毁，泥石流山体滑坡严重，全镇24个行政村不同程度受灾。

得知这种情况，何少鹏心急如焚。他一方面派所里人到各村参加抗洪救灾工作，一方面把所里唯一的一辆执法车派到镇防汛指挥部听从调遣，“执法车马力足，四驱驱动，方便在灾后道路行驶。”

“请村干部务必进村，排查疏散转移群众……”晚上8点多钟，镇防汛指挥部就接连通知大家要做好准备进村入户。何少鹏因淋雨还在发烧，饭也来不及吃，“赶快走吧！”就立即和镇包村干部于现国开车前往田窑村。

田窑村位于大峪镇区东南，与焦村镇交界，离大峪镇政府十多公里。该村在这次暴雨过后，所有进出的道路全部冲毁，一些老房子也被淋塌。伴随着村子停电、停电，群众安全问题亟待解决。

当他们的车行驶到靳马线邢窑村时，因前方道路被暴雨冲毁塌方、泥石流堵塞好几段，只好弃车步行。当时天下着雨，虽打着雨伞，但全身早已湿透。山路泥泞，特别不好走，手电筒因雨加雾天气照得不远，稍有不慎有可能跌落到路边百米的悬崖下。但两人当时只有一个信念，就是无论前方道路多艰险，也要尽快赶到受灾村。走了4公里多的盘山道路，晚上田窑村支部书记袁章卫见到他们两个小时，既高兴又吃惊，关切地问：“路都断完了，你们咋过来了？从两点多与镇里失联，到现在已10多个小时了，真是急死人了。原想明天一大早派人去镇上报个信，没曾想镇里这么快就让你俩过来了。天黑下雨，路还不好走，还是党委政府挂念咱群众啊！”

“村子现在啥情况？”“现在在村里手机好比一块砖，只能看时间当表用了，因为暴雨过后通信基站停电，手机也就没信号了。村里与镇里失联后，我们指挥村民开展防汛工作，敲锣提醒群众上房顶、到小学或到村中地势高的地方去避险。由于镇里安排

的抗洪防汛工作扎实，之前俺村演练过，大家遇到突发情况也没怎么慌乱，目前村里没有出现人员伤亡。”

详细询问了袁章卫村里的受灾情况、毁坏程度、受灾人数后，何少鹏和于现国决定连夜让袁章卫带着他俩到附近2个自然村去实地察看村中道路、危房、人员转移、安置情况、饮用水是否安全、有无吃的东西等情况。就这样，他们一直忙到深夜2点多才回到驻地休息。

在田窑村紧张忙碌了两天两夜，何少鹏头疼得不行，只好请假回城看病。虽然他因病暂时离开了抗洪救灾一线，但心里还时时刻刻惦记着全镇受灾的群众。躺在病床上的他一刻也没闲着，电话联系了三家公司为大峪镇捐赠抗洪救灾物资约15万元。其中，河南千秋服饰有限公司给大峪镇捐了三大卡车物资，有1000箱矿泉水、1000箱康师傅桶面，价值8万多元。河南省大坤实业有限公司捐了500箱矿泉水、50床棉被，一大车米、面、油等救灾急需物资，价值6万多元。河南了汝指掌文化传媒有限公司来到大峪镇驻村600多人的安置点支了

几口大锅，买来肉食等物资，做了几天饭，解决了安置点许多人的吃饭问题。

“感觉好多了，我得回去，村子道路抢修保通是接下来恢复生产生活的关键……”挂针仅一天的何少鹏就在家躺不住了，立马动身到田窑村开展道路抢修保通工作。

在村里，他指挥铲车积极配合村干部疏通道路，经过2天时间，村里道路基本疏通。待村里第一批救灾物资到位、村民自救基本得到保障后，他和包村干部才从村里撤回，又投入到抗疫防疫战斗中去，到防疫执勤点参加值守工作。

看到几天来一直在村里忙碌奔波的他们，村里一位老人对何少鹏说：“辛苦你们了，三两天就把俺村的路给疏通了，镇里还给俺们送来了这么多的物资，感谢党，感谢政府！”另一位年龄较大的老汉接着说：“是啊！这要放在解放前，没有人管。得有多少人家家破人亡、忍饥挨饿。还是现在社会好，暴雨来了，村干部提前就把我们转移了，有地方吃饭睡觉，党和政府真是咱老百姓的贴心人啊！”

融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦学锋